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P(odndéc apvnr.) = P(apvnt. téot|uyiic) = 0.95.

[pénel va unohoyiow v P(acVevic|detind téot).
P(aoteviclietind téot) = 0.0187 ~ 2%)!

Eivar onuavtind oe ondvieg acléveleg 1
P(oan0éc apvnr.) va elvon TORD peydhn.

°
°
°
°
e Eivau Stayvwotixd aliomioto 1o TéoT;
°
°
°
°
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Aoxnon 2: Owoyevela Ue duo ToudLd.
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Aoxnon 2: Owoyevela Ue duo ToudLd.

@ Owoyévela Ye duo ToudLd.

o P(éyet 2 xopitow/éyet 1 touldytotov xopitol)=; ; ;

o P(éyel 2 xopitola|to mpmTtdTONO ElvOL X0pITOL)=; ; ;

N|—= (s Wl
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o Epotnon mohamhic emAoYHC Ue m ETAOYEC:
1 owot (X) xou m — 1 Mddog (A).
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Aoxnon 3: Epwtnon mohhaminc emhoync

o Epotnon mohamhic emAoYHC Ue m ETAOYEC:
1 owot (X) xou m — 1 Mddog (A).

o Ilococto eetalouévmy mou yvopilouv Ty X = p.

e Ilocooté e&etalop. mou amavtoly oty ToyNn = 1 — p.

o Ileipapa tOyne: Emioyn e€etalduevou - Andvinon tng
EPOTNOTG.

e p1 = P(o eZetalbpevoc andvinoe ty ) =; ; ;
:pxl—i—(l—p)x%

@ Py = P(YYQPLCE my Xlondvinoe tyy X) =; ;5 ;
_ pX mp

o p><1+(1fp)><%  (m—1)p+1-
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Aoxnon 4: Ou tpelc xdpTe
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‘Aoxnon 4: Ot tpelc xdpTEC

e Trdpyouv 3 xdpTeg BUUUEVES GTIC BUO TAEUPES TOUC:
Koxavn-Koxoavn, Koxoavn-Maden, Maden-Maden.

o Eméyeton plo otny toym.
o BEugavileton 1 wior TAURd TG 6TV TOYN.
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‘Aoxnon 4: Ot tpelc xdpTEC

Trdoyouv 3 #dptec PoauUEVES OTIC BUO TAEUPESC TOUC!
Koxavn-Koxoavn, Koxoavn-Maden, Maden-Maden.

Emhéyeton pla otny toy.

Eugavieton 1 wor TAeUpd Tng oty TOYN.

P (80 mheupd umhé|eppaviotnxe Theupd UTAE) = ;
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Téeloc AtohéEewc



Xenuoatodotnon

4 4 4 4 7
o To mopdv exmoudeuTind VAo Eyel avanTtuylel 610
TAAOLO0 TOU EXTALDELTIXOU EPYOU TOU OLOGOXOVTAL.

e To épyo «Avoixtd Axadnuaixkd MaOnuazta oo
IHavemotnuo AOnvdvy €yel yenuatodoThoel u6vo TNy
AVOOLAULORPMWOT| TOU EXTIOUOEVTLXOU UALXOU.

e To ¢pyo vhonoteltan 6To Thadolo Tou Emyeionotoxo
Hpoyeduuatoc «Exnaideuon xou Ao Biou Mddnon» xou
ouyyenuatodoteitar and Tnv Evpwnoixr Evwon
(Evpomndixd Kowwvixd Toyeio) xou omd edvixoic
TOPOUC.
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LNUELOUOTA




Lnuetwpa Iotopot Exodocwvy ‘Epyou

To moapdy €pyo anoteel Ty €xdoon 1.0.
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2nueiwuor Avopopdc

Copyright Edvixév xou Kanodiotolaxdv [avemo thutoy
Adnveyy 2015. Avtoviog Owovopou. «Ildavotnteg xon
Yromotinr). Acopeuuévn mdavoTnTa o GTOYAoTIXN
aveloptnotay. ‘Exdoon: 1.0. Adrva 2015. Awdéoiuo and
ouxTuoy| drevuvon:
http://opencourses.uoa.gr/courses/DI46/ .
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2nueiwuo AdEL0dOTNONG

To mapdv VA Blatidetan pe Toug dpoug Tne ddetac yenone Creative
Commons Avagopd, Mn Europuny Xeviorn Hoapduoo Awvopr 4.0 [1] 4
petayevéotepn, Aedvic Exdoorn. EZaipolvton ta avtotehh) €pya Tpltwy m.).
QwToypoples, SlarypdUUoTa X A.T., To OO0 EUTEPLEXOVTOL OE AUTO XA T
omnolo avaépovtan wall ue Toug dpous yehone touc oto «Enueiwpa Xerone
Epywv Teltwvy.
[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
Q¢ Mn Eunopikrj opileton n xprion:
@ mou dev mepthauPdvel dueco 1 éuueco owxovouixd 6gehog and Ty
¥enon Tou €pYou, Yid TO SlavouEd TOU €pYOU Xal adEL0dO)0
@ 1ou dev mepthayfdvel owovoux cuvolhayy we teolmddeon yio
xenfon N npbdoPaon oto €pyo
@ 7ov dev npoonopllel 6ToO Slavopéa Tou €pYOU Xot AdELODOY O EUUECO
owxovouxd 6gelog (.. dagnuicelc) and Ty tpoPolt Tou épyou oe
dLodxtuaxd ToOTOo

O Buonolyoc prnopel va Tapéyel oTov adetoddyo EeyxwploTy| ddeta Vo
yenoruonotel to €pyo yia eumopxy| Yehon, epdoov avtéd tou Lntndel.
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http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Alotipnon LnUetwUdTwY

Ornowdnnote avomopoywyt 1 Slaoxevy| Tou UAxo) Yo TEEmel
Vo cupTEL B vEL:

o 10 Ynuelwua Avopopdc

e To Xruelwpo Adetoddtnong

e N 0HAwon Althenone Lnuetwudtwy

e 10 Xnuelwpa Xprone ‘Epywy Teitwv (epboov undpyet)

uoll UE TOUC GUVOBEVOUEVOUS UTEPCUVOEGUOUC.
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